

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Развратные мечты (Broken Dreams)

Вот и время пришло наконец рассказать вам правду, читатели СТ! Поделюсь с вами своей историей.

Немного о нас: Мы — семейная пара: возраст 19 и 21, нормального телосложения и нормального отношения к этой жизни. Но в отношении секса все... Все изменилось... раз и навсегда! Бесповоротно! Об этом этот рассказ.

И так к началу... первые годы супружеское ложе не остывало ни на миг, но всему приходит логичное завершение, как и всему в этом мирке. Ничто не вечно под луной, так по моему говорят астрологи, если я не ошибаюсь. Страсть и новизна стала чем то вроде праздника. Так все наверно и продолжалось если бы не один случай...

Жена моя Карина работает и поэтому для возмещения ущерба общения я разрешаю ей встречаться с подружками не в моем присутствии до 12-ти.

И вот однажды, в один из субботний вечер жена Карина спросила напрямую может ли она сходить с подружками в ресторанчик, я сказал что: ЗА!!!

После таких «встреч» в нашем сексе всегда появлялась некоторая изюминка. Накормив до отвала кота я кинул ему на ночь вяленую рыбеку и я стал томительно ждать когда наконец моя благоверная вернется. Желание было столь сильное, что я разделся до гола и немного выпил сока, что бы расслабиться. Жены все так и не было. Я был удручен. Ожидая ее я так и уснул, голый на кровати. Разбудил меня шум воды в ванной, притворившись что сплю я немного приоткрыв глаза я с нетерпением ждал. В голове у меня летали всякие мысли: как жена тихонько подкравшись чтобы не разбудить начнет нежно ласкать мои яички и от этих развратнейших мыслей член мой набряк и наполовину встал, что конечно выдало меня не полностью, но только лишь на половине. И тут шум воды стих, я почувствовал что давление в трубах спало и теперь я отчетливо услышал шаги... Искореженный силуэт абсолютно голой жены приближался по стене, радио на стене закричало, а в глазах потеплело. На лбу выступила испарина, но я продолжал скованный страхом лежал солдатиком и член мой тоже стоял по стойке смирно. Посмотрев на меня целую вечность (не знаю точно, может мин 30—40, или даже целый час) она на цыпочках прошла на кухню.

Не раз подглядывал я за тем как на кухне жена под покровом ночи смотрит порнушку. Зная вкусы своей жены, я могу предположить смело, что там было что с чем то. Например женский снаф.

На раб столе в папке «Мои документки» я хранил среди Карининых файлов по диплому и конспектов лекций (которые ей очень нужны) скрытый видео-файл «Кавказские пленницы — III».

Я живо представил как моя жена двойным щелчком надавливает на клавишу «Play» и в окошке плеера появляется три кавказца. Один чернее другого. Почти негры, только волосистей.

Те во всю ебали преподав-женщин. Короче это такое экстрим-видео, потому что двое других стояли с автоматами калашниковыми. Интересно что Карина подумала, когда нашла это видео? Как ее отношение сменилось ко мне? С хорошего на плохое или же наоборот?

От этих мыслей я я возбудился окончательно и бесповоротно. Не в силах сдерживаться стал подмахивать бедрами в такт дрожащей руки.

Зрелище жены смотрящей порно и при этом мастурбующей на весь этот стыд заводило меня не на шутку! Я тихонько подкрался к двери кухни и заглянул внутрь. Жена сидела на табуретке лицом ко мне, раскорячив при этом ноги, правую задрав на спинку. Одной рукой она ласкала свой клитор, а другой покручивала сосок. От такой картины было просто не возможно не стоять и не дрончить. Чувствуя что скоро кончу я вышел из своей засады на свет божий. Идя к жене я продолжал настрачивать с блаженной улыбке. Увидев меня жена заулыбалась и произнесла: — Поглядывать не хорошо!

По ее словам я понял что она изрядно напилась. От нее стоял шлейф. Я подошел к ней в плотную и настырно подставил член к ее губам, жадно взяв член в рот жена принялась сосать как будто никогда членов в жизни не видела. Рукой она все так же неотрывно продолжала ласкать себя. От перевозбуждения (физического и моральное) я кончил почти сразу. Член жена из-за рта не вынимала и продолжала сосать в пик эякуляции, пока вся сперма из меня не вытекла на пододеяльник. — Хочешь попробовать себя на вкус? — сказала она и не получив утвердительного ответа прильнула к моему рту. От такого кульбита кровь ударила мне в виски и мы с Каринкой начали целоваться измазываясь моей выделенкой. Проглотив последнюю каплю она так прямо и спросила: — Ну как? — Что то непонятное, но вкус как у цыпленка. — ответом я. — У тебя вкусная спуща! — заплетающимся языком сказала жена. — А у кого не вкусная? — поддел я.

Тут жена покраснела как рак и тщетно потрепалась перевести тему в холостой разговор. Но я все таки не пальцем деланный, убедил ее, что не буду ревновать и устраивать скандал, что физическая измена по пьянке это фигота по сравнению с изменой по любви. Немного поломавшись она все таки рассказала правду, которую я не должен был знать! Короче, они с подружками зашли в местный стрип-бар. Насмотревшись мужского стриптиза и изрядно накидавшись они давай спорить, кто пойдет в приват комнату на лэп-денц. жЖребий пал на мою жену! Выбрав понравившегося мальчика жена уединилась. С ее слов она дала Нарзану (так звали стрип-боя) раздеть себя только до трусики, при этом стрипер не разрешал трогать себя руками. Такое было правило! Ни я е я их выдумал. Абсолютно раздевшись Нарзан плясал вокруг нее, его стоячий член касался ее шеи, плеч, щеки ануса. Периодически он сдвигал чашечку лифа и водил членом по соску то по часовой то в спясть. От такого «шоу-герлс» жена возбудилась не на шутку! У ней крышняк сорвало и стала ласкать сама себя рукой. Увидев женино рукоблудие стрип-бой заметил, что она может немного потрогать член. Взяв его в руку Карина уверенными поступательно-развратными движениями стала его драчить. — Он твой, облизни его узду! — с этими словами Нарзан подставил член к самому рту моей жены.

Карина сказала (соврав) что не стала этого делать, но я прекрасно знал, что от такого отказаться просто на просто не возможно. Когда Нурлан кончил, сперма обильно залила лицо жены, немного попав ей в ротик. Вытираться она не стала, а лишь собрав сперму в специально приготовленную баночку отнесла ее подружкам. Таким было условие спора. По словам Каринки, спущенку попробовали все до единой подружки.

Услышанное, как ни странно, меня возбудило и я сказал: — Что не ревную! — и в знак признательности и вины жена стала делать мне глубокий горловой. Сося она предложила свою идею: — Если так хочешь мы можем вызвать стриптизера на дом и заняться групповым сексом! Сказать, что я оробел, не сказать ни хрена — я просто на хрен стал столбом и не мог вымолвить ни слова нормальной человеческой речи! — Ты этого вправду хочешь? — просипел

через силу я. — Да, я хочу тройничок, но предложить боялась. — сказала она и опустила свои густые ресницы. Комок к горлу у меня подкатил от этих слов. — Хорошо, я согласен, но кого позовем? — Давай Нурлана или Наргиза. — смело предложила жена. — Или если хочешь позовем друзей. Алешку, Севу и твоего брата Олежу.

От этих слов я кончил в трусы, жена зарделась взглядом на меня. С края ее губ показалась капелька спермы. Моей спермы? Она села рядом со мной и мы стали записывать на бумаге то, что мы хотим в плане секса, но так боялись озвучить в слух.

Продолжение ещё не написано... но это уже совсем другая история! Жмите «лайк», добавляем в «Избранное»!